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Валерію ОЛЕКСАНДРОВУ

Київською міською прокуратурою розглянуто Ваш запит від 31.10.2024, 
який надійшов на електронну пошту про надання інформації щодо відряджень 
упродовж 2023-2024 років прокурорів органів міської прокуратури в межах 
України.

Роз’яснюю, що Законом України «Про доступ до публічної інформації» 
(далі - Закон) визначено, що публічною є відображена та задокументована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 
обов’язків, передбачених чинним законодавством.

З урахуванням викладеного, публічною є інформація, яка була 
заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним 
суб’єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов’язків. Закон 
не передбачає збору та надання виокремлених відомостей за наведеними 
запитувачем критеріями, які потребуватимуть значних інтелектуальних зусиль 
та проведення додаткового змістовного аналізу, а відтак створення інформації 
або здійснення підрахунків, узагальнень тощо.

Постановою Пленуму Вищого адміністративного суду України № 10 від 
29.09.2016 «Про практику застосування адміністративними судами 
законодавства про доступ до публічної інформації» зазначено, що 
визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні 
суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації. 
Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно 
створити інформацію.

Відповідно наказу Генерального прокурора від 21.07.2020 № 326 «Про 
затвердження Порядку виїзду працівників органів прокуратури України та 
Тренінгового центру прокурорів України у службові відрядження в межах 
України» направлення у службове відрядження працівників обласних 
прокуратур здійснюється на підставі наказу керівників обласних прокуратур 
або їх заступників, які згідно з розподілом обов’язків відповідають за стан
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організації роботи з питань бухгалтерської служби. Накази про службове 
відрядження працівників органів прокуратури реєструються та зберігаються у 
відділі фінансування та бухгалтерського обліку обласної прокуратури.

Повідомляю, що впродовж 2023-2024 років прокурори Київської міської 
прокуратури направлялись у відрядження територією України.

Метою службових відряджень були: службова необхідність, участь в 
судових засіданнях, підтримання публічного обвинувачення, підтримання 
державного обвинувачення, проведення процесуальних дій у кримінальному 
провадженні, вручення обвинувального акту, доставка та отримання 
кореспонденції з обмеженим доступом у кримінальному провадження, для 
роботи у складі групи прокурорів.

Разом з тим, скеровую на Вашу адресу інформацію щодо дат, тривалості 
та місця проходження відряджень.

У разі незгоди із наданою відповіддю Ви вправі її оскаржити відповідно 
до вимог ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» до вище 
стоячого прокурора або до суду.

Додаток: на арк.

Начальник відділу
організації прийому громадян, 
розгляду звернень та запитів Олена ЛЕВЧЕНКО


